

Telefon: +49 (0)4 51 98903-0 Fax: +49 (0)4 51 98903-399

www.voltus.de

info@voltus.de



WAREMA 1002922 KNX GATEWAY (BUSANKOPPLER)

bis zu 16 Kanäle adressierbar, 24 V DC

Art.: 1606565

EAN: 4251317200638

Herstellernummer: 1002922 Herstellertyp: 1002922 Hersteller: WAREMAGMBH

Beschreibung:

Das KNX Gateway ermöglicht den Einsatz der WAREMA climatronic® als Zentrale in einem KNX-Bussystem. Es sendet die Fahrbefehle, Wetterdaten und Zustandsinformationen der WAREMA climatronic® auf den KNX-Bus. Das KNX Gateway kann außerdem bestimmte Zustandsinformationen vom KNX Bus lesen und dem WAREMA climatronic® Bediengerät zur Verfügung stellen.

Automatik-Parameter werden einfach und direkt am WAREMA climatronic® Bediengerät verändert, ohne dass ein Parametrieren auf der KNX Seite (z.B. mittels ETS) erforderlich ist.

Ein KNX Gateway kann 16 Kanäle adressieren. Durch Verwendung mehrerer KNX Gateways können alle Kanäle der WAREMA climatronic® auf den KNX-Bus umgesetzt werden.

Die Versorgung des KNX Gateways mit 24 V DC erfolgt über den WAREMA climabus.

Das KRX Gateway kann nur in Verbindung mit dem Bediengerät WAREMA climatronic® 2.0 eingesetzt werden. Ältere Versionen der WAREMA climatronic® sind nicht geeignet und können auch nicht per Software-Update nachgerüstet werden.



Telefon: +49 (0)4 51 98903-0

Fax: +49 (0)4 51 98903-399

www.voltus.de

info@voltus.de

Weitere Informationen können Sie der Installationsanleitung im Downloadbereich entnehmen.

Spezifikation:

Hersteller: WAREMAGMBH